

## 翡翠梦源

— 庄 正 形 美 好 翡 翠一

## 大珠小珠落玉盘 翡翠珠链惹人怜



炎炎夏日,正是长裙飘飘的时节,翡翠珠宝华丽登场,成为万千女人秀美的必备品。今天咱们要聊的话题,正是其中的典范——翡翠珠链。挑出大小一致、颜色均匀、品质上乘的翡翠珠子,用一根线绳穿成串,再系上一个相思盘扣,一条让人爱不释手的翡翠珠链就此诞生。你看,它仿佛荷叶上滚动的点点露珠,美得何其纯粹、何其醉人。

翡翠珠链可分成翡翠项链和 翡翠手链两大类,项链用来装饰 领口,女人将其萦绕脖颈,象征绵 绵情意;手链只需在手上随意缠 绕几圈,就别有一番味道。翡翠 珠链的款式看似简单,但对翡翠 料子的要求极高,因此被誉为翡 翠中的贵族,屡屡在珠宝翡翠拍 卖会上拍出天价。在天成国际 2012年珠宝翡翠秋季拍卖会上, 一条由23颗大粒翡翠珠子组成的 天然翡翠珠链曾拍出1.06 亿港元 的天价。

再有几天就是母亲节了,最近有多位翡翠爱好者进店咨询,想在母亲节到来之际送母亲一份礼物,让翡翠代替自己守护在母亲的身边,希望母亲平安健康!那么该如何挑选翡翠珠链呢?

挑选翡翠珠链,首先要考虑整体性。翡翠珠链不同于其他单一的翡翠饰品,它由诸多翡翠珠 子组合而成,更讲究整体效果。 在挑选翡翠珠链时,首先要看的就是翡翠珠子是否整齐、大小是否一致、颜色是否协调等。要从整体上看一条翡翠珠链,只有达到一定审美标准,看着舒服了才能选购。



**香港东方神韵 国际集团有限公司** 400 – 801 – 6366 www.dfsy.hk

再次,要关注翡翠珠链珠子的直径。通常来说,直径过小的珠子,一般佩戴还可以,如果想收藏的话,还是建议选择直径较大的珠子。因为翡翠珠链的珠子直径越大,收藏的价值会越高,升值的空间也越大。

由于翡翠工艺的不断发展,翡翠珠子的款式也不断改变,不再局限于传统的圆珠式,出现了椭圆、平珠、算盘珠等样式。穿珠的形式也不断更新,如将绳编和翡翠结合,就形成了极具个性的时尚珠链。 (张红利)



#### ◆赏翠地址

矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店 开源路鹰城世贸百货一楼东方神韵专柜 中兴路双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜 光明路双丰商城一楼翡翠梦源专柜 赏翠热线:0375-2881728



### 夏季如何挑选钻石吊坠



夏天是一个让女人尽情绽放 美丽光彩的季节,大街小巷的MM 已经脱掉大衣换上轻衣薄衫,这时 颈间怎么能少了那一抹耀眼的光 彩呢?一款晶莹闪烁的钻石吊坠, 更能绽放你的高雅气质,让你成为 人群中的焦点。那么,在夏季钻石 吊坠该如何挑选呢?那就让春燕 来告诉你吧。

#### 自身气质

简洁、优雅、精致的设计是广 大女性朋友选择钻石吊坠恪守的 基本原则,这样的吊坠无论是穿裙 装还是休闲装都可以佩戴,比较百 搭。当然选择符合自己个性、气质 的钻石吊坠更能将自身的人格魅力彰显出来,像个性开朗的女孩儿适合一些轻盈、灵动的款式,佩戴起来更加楚楚动人;沉稳大方的女孩儿则可佩戴简洁大方的款式,简约而不失时尚。

#### 脸型

圆脸适合长一点的项链,因为长线条会在视觉上拉长你的脸型,可以让脸型显得稍瘦;方脸的女孩建议选择小巧一点的钻坠或"V"字形的项链,可以使面部的线条更加柔和;鹅蛋脸的女孩戴什么形状的钻坠都好看,只要选择自己喜欢的就可以了。

#### 链子的长度

吊坠链子的长度对于气质的 影响也是很大的,过长或过短都会 失去应有的装饰效果。链子过长 吊坠有可能被衣领遮盖,过短会给 人勒住脖子的感觉。一般位于锁 骨下方是最好的选择,常见链子的 尺寸为16英寸或18英寸,具体还 要结合自身的条件,扬长避短才是 最终目的。

现在是不是对自己适合什么款式的钻坠有了基本的了解呢?有了这些选择标准,相信你一定会在挑选的过程中游刃有余,快去挑选一款适合自己的钻石吊坠美美过夏吧。 (张春燕)





金伯利钻石 Kimberlite Diamond

# 温馨母亲节发在金伯利

圆/梦/好/礼 感/恩/母/爱

- ☼ 购钻饰尊享足疗养生礼/迪奥香水/全家福合影
- © 现场给母亲发短信即可为母亲免费获赠**艺术插花**一次
- ☼ 活动期间黄金高价换钻石



魅钻热线: 0375-2911168

钻石宫殿:佳田大厦旗舰店 / 开源路精品店 / 7.1视界一楼体验馆 / 双丰百货中心专柜 / 鹰城世贸专柜 / 华府丹尼斯专柜



